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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يتايلام مئارج هبساحم و ذخأم

7821:هرامش

1389/05/02:خيرات

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق02589

نيبطاخم

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسور

نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم

گرزب نايدوم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق يتايلام مئارج هبساحم و ذخأمعوضوم

)23( و )22( داوم عوضوم يتايلام مئارج هبساحم يگنوگچ صوصخ رد يتلااوس حرط هب رظن
:دراد يم ررقم دحاو هيور ذاختا روظنم هب هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق

و تايلام ،روبزم هدام هناگ شش ياهدنب دراوم رد نوناق )22( هدام عوضوم مئارج هبساحم ذخام.1
اي اهلااک ليصحت يارب يتخادرپ ضراوع و تايلام رسک زا لبق ،هرود يط تامدخ هئارا اي اهلااک هضرع هب قلعتم ضراوع
.دوب دهاوخ هرود نامه رد تامدخ

تايلام رسک زا سپ هرود هب قلعتم ضراوع و تايلام ،نوناق )23( هدام عوضوم ريخات مئارج هبساحم ذخأم .2
هب تبسن ،هام رد )%2( دصرد ود نازيم هب هک،دشاب يم )يتايلام رابتعا( رسک لباق و يتخادرپ ضراوع و
تدم هک يتروص رد .ددرگ يم هبلاطم و هبساحم ريخأت تدم و هدشن تخادرپ ضراوع و تايلام
هبلاطم و هبساحم لباق هميرج زين هام کي زا رتمک ريخأت تدم نازيم هب،دشاب هام کي زا رتمک ريخأت
.تسا

هميرج هبلاطم،ددرگ نوناق )22( هدام )1( دنب عوضوم مان تبث مدع هميرج لومشم يدوم هچنانچ.3
ميلست مدع هميرج هبلاطم و دشاب يم يفتنم دروم بسح يياسانش اي مان تبث خيرات ات همانراهظا ميلست مدع
ميارج مأوت هبلاطم نياربانب،دراد تيعوضوم دروم بسح يياسانش اي مان تبث خيرات زا افرص همانراهظا
.تشاد دهاوخن تيعوضوم نيعم ينامز هدودحم کي رد روکذم هدام )5( و )1( ياهدنب

رـبارـب کـي لداعـم ،نوناق )22( هدام )2( دنب عوضوم باسحتروص رودص مدـع تروـص رد4.
و )3( ياهدنب ميارج هبلاطم نياربانب .ددرگ يم هبلاطم و هبساحم هميرج ،قلعـتـم ضراوـع و تاـيلاـم
.تشاد دهاوخن تيعوضوم باسحتروص نامه دروم رد )4(

تبث لومشم يدوم هک يتايلام هرود نيلوا همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا ناياپ ،نايدوم مان تبث يارب ررقم تلهم .5
تبث مدع هميرج ،روبزم تلهم رد نايدوم مان تبث مدع تروص رد.دشاب يم ،دش دهاوخ نوناق يارجا و مان
هبساحم لباق دروم بسح يياسانش اي مان تبث خيرات ات نوناق يارجا لومش هرود نيلوا خيرات زا مان
.دوب دهاوخ هبلاطم و

يتاعلاطا ملاقا ءزج هک قلعتم ضراوع و تايلام هرداص ياه باسحتروص رد يدوم هک يتروص رد 6.

1389/05/02 :دنس خیرات
7821 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1389/025
یئزج حیرص خوسنم-ربتعم :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ثرا ياه هدنورپ رادتيحلاص دحاو
رب تايلام لک هرادا للاحنا زا سپ
ثرا
ذخا يهاوگ رودص لمعلاروتسد
يروهمج کرمگ زا تباين هب کچ
تادراو اب هطبار رد ناريا يملاسا
ديلوت طوطخ تلاآ نيشام
تايلام يارجا هوحن لمعلاروتسد
هنومن و هدوزفا شزرا رب

رد هدافتسا دروم باسحتروص
لااک يا هداج لقن و لمح تعنص
نايدؤم يتخادرپ هفاضا دادرتسا
نوناق دروم رد تلااؤس هب خساپ
هدوزفا شزرا رب تايلام
دادرتسا يامنهار هچرتفد غلابا
يتخادرپ هفاضا
طـباوـض لمـعـلاروـتـسد غلابا
و تايـلاـم دادرـتـسا يـئارـجا
ضراوـع
دادرتسا يئارجا طباوض غلابا
هدوزفا شزرا ضراوع و تايلام
و ز�اـپ ياه هرود هب طوبرم
1387 لاـس ناتسـمز
)1( هدام1-3 دنب هرصبت حلاصا

دادرتسا ييارجا طباوض
و تايلام يتفايرد هفاضا دادرتسا
طسوت هدوزفا شزرا ضراوع
روشک تاکرمگ
نايدؤم يتخادرپ هفاضا دادرتسا
يتايلام مئارج هبساحم و ذخأم
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
مهن لصف ييارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
يتفايرد هناراي يتايلام رابتعا

لاقتنا ، ديلوت ( يقرب ياه تکرش
) عيزوت و

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

7821 :همانشخب

7821 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/3/17/2697 :همانشخب
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هميرج لومشم رين تروص نيا رد،ديامنن جرد ار ،تسا روشک يتايلام روما نامزاس يملاعا هنومن قبط باسحتروص
نوناق )22( هدام )4( دنب عوضوم قلعتم ضراوع و تايلام )%25( دصرد جنپ و تسيب لداعم يا
.دوب دهاوخ

يزاربا زا معا( هدشن تخادرپ ضراوع و تايلام دروم رد نوناق )23( هدام عوضوم ريخأت هميرج باستحا أدبم7.
و تايلام تخادرپ ديسر رس و يتايلام همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا خيرات،يتايلام هرود ره )هدش هبلاطم اي يدوم
.دوب دهاوخ روبزم هرود ضراوع

و لقن تايلام دروم رد نوناق نيا )42( هدام )3( هرصبت )فلا( دنب عوضوم هميرج باستحا أدبم .8
و هبه ،حـلـص ،يـعطـق عـيـب زا مـعا( يميظنت دانسا رودص و ليمکت خيرات ،وردوخ عاونا لاقتنا
اي قلعتم تايلام،روبزم هميرج هبساحم ذخأم .دـشاب يـم يمسر دانسا رتافد رد )شورف تـلاـکو
دشاب يم هدشن تخادرپ )هدش تخادرپ ررقم نازيم زا رتمک تايلام هک يدراوـم رد( تواـفتلا هباـم
تدم يارب ،دش دهاوخ هبلاطم و هبساحم ريخأت تدم هب تبسن هام رد )%2( دصرد ود نازيم هب هک
ريغ روکذم هميرج هک تسا رکذ ناياش .دشاب يم هبلاطم و هبساحم لباق هميرج زين هام کي زا رتمک
.[1]تسا يگدوشخب لباق

عوضوم نايدوم زا يتفايرد هفاضا غلابم تخادرپ رد ريخأت )هميرج( تراسخ )%2( دصرد ود .9
طباوض قباطم يدوم تساوخرد خيرات زا هام هس تلهم فرظ هچنانچ ،)17( هدام )6( هرصبت
زا( ريخأت تدم هب تبسن و هدش زارحا يتفايرد هفاضا غلبم ذخأم هب ددرگن درتسم دادرتسا ييارجا
يم تخادرپ و هبساحم )يتفايرد هفاضا غلابم دادرتسا خيرات تياغل روکذم تلهم ياضقنا خيرات
زين هام کي زا رتمک ريخأت تدم نازيم هب،دشاب هام کي زا رتمک ريخأت تدم هک يتروص رد.ددرگ
.دشاب يم تخادرپ و هبساحم لباق )هميرج( تراسخ

مدع هميرج و قلعتم تايلام )%25( لداعم رتافد هئارا مدع هميرج،)22( هدام )6( دنب دانتسا هب.10
زا نايدوم هک يتروص رد نياربانب.دوب دهاوخ قلعتم تايلام )%25( لداعم زين کرادم و دانسا هئارا
تايلام )%50( لداعم اعمج هميرج تخادرپ لومشم،دنيامن يراددوخ کرادم و دانسا و رتافد هئارا
يتروص رد و هدوب نآ رودص مدع مکح رد،باسحتروص هئارا مدع تسا يهيدب.[2]دنشاب يم قلعتم
نيرومأم يتساوخرد کرادم و دانسا رگيد و رتافد نکيل،يراددوخ باسحتروص هئارا زا نايدوم هک
تلاح نيا رد و هتشاد تيافک )22( هدام )2( دنب عوضوم هميرج لوصو دنيامن هئارا ار يتايلام
.تشاد دهاوخن تيعوضوم )6( دنب هميرج لوصو

يهانپ مساق دمحم

هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

:دربراک هنماد

2:يلخاد -1 *:يجراخ -*

:يئوگخساپ عجرم

هدوزفا شزرا رب تايلام تاضارتعا و يقوقح،ينف روما تيريدم

88805106 :نفلت 

:ءارجا خيرات

1387/07/01

:ءارجا تدم

دودحمان

:رظان عجرم

يتايلام يماظتنا يناتسداد

:غلابا هوحن

يکيزيف

-:خوسنم ياه همانشخب

ضراوع و تايلام لومش مدع
توافت هبام رب هدوزفا شزرا
تباب تلود ) هناراي ( يتخادرپ
نيزنب ( يتفن ياه هدروآرف شورف
تفن و هروک تفن ، ديفس تفن ،
) عيام زاگ و زاگ

طبترم دانسا ریاس
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8 دنب زا تياکش يرادا تلادع ناويد يکناب ،يتايلام يصصخت تايه 1401/09/30 خروم 140109970906010726 هرامش همانداد بجوم هب. [1]
لاسرا يتايلام ينف و يقوقح نواعم 1401/10/18 خروم ص/210/22533 هرامش همانشخب بجوم هب هدش داي همانداد ريوصت .دش در همانشخب نيا

.دش

10 دنب زا يتمسق ،يرادا تلادع ناويد يمومع تايه 1399/03/27 خروم 9909970905810466 هرامش همانداد بجوم هب .[2]
ينف و يقوقح نواعم 1399/04/21 خروم 210/99/40 هرامش همانشخب بجوم هب هدشداي همانداد ريوصت .دش لاطبا همانشخب
.دش لاسرا يتايلام

هتسباو ینوناق داوم

ياهباسحتروص دانتسا هب دوخ يداصتقا ياهتيلاعف يارب تمدخ اي لااک ديرخ عقوم رد نايدؤم هک يياهتايلام -17 هدام
...تخادرپ نوناق نيا عوضوم هرداص

،نوناق نيا تاررقم زا فلخت تروص رد ايو نوناق نيا رد ررقم فيلاکت ندادن ماجنا تروص رد يتايلام نايدؤم -22 هدام
...عتم تايلام تخادرپ رب هولاع

)%2( دصرد ود نازيم هب يا هميرج قلعت بجوم ،ررقم دعاوم رد نوناق نيا عوضوم ياهتايلام تخادرپ رد ريخأت -23 هدام
...درپ تايلام هب تبسن ،هام رد

،اهروانش ،يزرواشک ،يندعم ،يهاگراک ، يزاسهار ياه نيشام ءانثتسا هب وردوخ عاونا لاقتنا و لقن تايلام -42 هدام
...يروتوم هخرچ هس و تلکيسروتوم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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